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Dr. NAGY P. Sandor

GEPESZETI SZAKMACSOPORT

A Szakképesitések megnevezése

Autogyarto
A szakképesités azonositd szama: 31 521 08 0010 31 01

Haztartasi gépgyarto
A szakképesités azonositd szama: 31 521 08 0010 31 02

A szintvizsga id6pontja (iskolarendszerben)
Az 1. tanév végén

A szintvizsga id6tartama: 240 perc
Elérhetd pontszam: 100



Szintvizsga feladatai és értékelésiik:

A, B, C, D feladat: munkadarab készitése rajz szerint.

Teljesitmény, cél:

Tanmiihelyben készitse el a szintvizsga-feladatot.

Részcélkitiizések:

1. Tudja a feladatot értelmezni.

2. Tudja a feladat elvégzésében sziikséges szerszamokat kivalasztani és szakszerlien
hasznalni.

3. Tudja a feladatot idére elkésziteni.

4. Tudja a feladatot megfelel6 mindségben elkésziteni.

5. Legyen képes a munkahelyi rend és tisztasag betartasara.

6. Ismerje a szakmara vonatkozé munkavédelmi és kdrnyezetvédelmi szabalyokat.

A szintvizsga feladatashoz sziikséges kéziszerszamok, gépek és méroeszkozok:

- rajztl;

- pontozo;

- kalapécs;

- el6éreszeldk, simitod reszelok;

- tiireszel6 készlet;

- csigafurok;

- dorzsarak;

- menetfurdk, hajtévasak;

- kéziflirész

- mérd, ellendrzd eszkdzok (mérdhasabkészlet, 0,02 pontossagl tolomérd, mikrométer,
lyukderékszog, lyuk élvonalzo, derékszog stb.);

- asztali fur6gép vagy oszlopos furogép.

Targyi feltételek:

A viszga megszervezéséhez a képzési kovetelményeknek megfelelden felszerelt tanmiihely €s
gépmiihely sziikséges.

A feladatok értékelése:
100 —90 jeles (5)

89— 80 jo (4)
79 — 65 kozepes (3)
64 — 50 elégséges (2)

49 — alatt elégtelen (1)



"A” feladat

Készitse el a munkadarabot a megadott rajz szerint
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"B” feladat

Készitse el a munkadarabot a megadott rajz szerint
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Orzési szempon
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"C” feladat

Készitse el a munkadarabot a megadott rajz szerint
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"D” feladat

Készitse el a munkadarabot a megadott rajz szerint
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